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Draft - Saint Cloud APO - Active Transportation Plan Project Survey

Rate each proposed City of Sauk Rapids project from one to five stars, with one being the lowest priority and five
being the highest priority.
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o Do you feel there are any other areas/projects of importance to you that we did not address?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count
Stop wasting Taxpayers money... 1
Add a couple Metro Bus routes to go to St. Joe each day. 1

Answered: 2 Skipped: 7
Rate each proposed City of Sartell project from one to five stars, with one being the lowest priority and five being the

highest priority.
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o Do you feel there are any other areas/projects of importance to you that we did not address?

The word cloud requires at least 20 answers to show.
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Stop wasting Taxpayers money 1
Add the regular Metro Bus Sartell route back into the regular route schedule, rather than just Connex. 1

Answered: 2 Skipped: 7

Rate each proposed City of Saint Joseph project from one to five stars, with one being the lowest priority and five
being the highest priority.
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o Do you feel there are any other areas/projects of importance to you that we did not address?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count

Stop wasting Taxpayers money 1

Improved visibility, safety controls for each pedestrian crossings at these intersections: College Ave and Co 1
unty 75 4th Ave SE/Northland Drive and County 75 12th Ave se/County 133 and County 75 20th Ave se/Co
unty 134 and County 75 Minnesota St to old 52 using 2nd Ave nw

Add a couple Metro Bus routes to St. Joe each day. 1

Answered: 3 Skipped: 6
Rate each proposed City of Waite Park project from one to five stars, with one being the lowest priority and five

being the highest priority.
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o Do you feel there are any other areas/projects of importance to you that we did not address?

The word cloud requires at least 20 answers to show.
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The current Metro Bus system is excellent. 1
Stop wasting Taxpayers money. 1

7th St So has VERY inconsistent shoulders. They continue to narrow to nothing at intersection of 2nd St. S 1

0.
Answered: 3 Skipped: 6
Rate each proposed City of Saint Cloud project from one to five stars, with one being the lowest priority and five
being the highest priority.
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o Do you feel there are any other areas/projects of importance to you that we did not address?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count

The 40th St S or County Rd 6 reconstruction should have had an offroad bicycle path added. Cars are killer 1

s and we don't need more trails next to cars! Get with the program.

Stop wasting Taxpayers money. 1

Answered: 2 Skipped: 7

Regional Bicycle Network

o0 Regional Bicycle Network

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count

Stop wasting Taxpayers money 1

40th St S or County Rd 6 - this should have an off road shared use path. They redid the road and didn't bot 1
her adding this! County Road 136 should have an off road shared use path. Granite View road should have

an off road shared use path. No more on road bike use paths!t

22nd St So 1

Answered: 3 Skipped: 6

Do you have any other thoughts or comments about the draft Regional Active Transportation Pl...
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The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count
Stop wasting Taxpayers money 1
Better align roads at intersections! 1
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